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Anunț privind finalizarea activităților în cadrul proiectului
“Prototip pentru validare nanotehnologie inovatoare şi linie de

producție”

Societatea Process Innovation Nucleus S.R.L., cu sediul în Localitatea Mihăileşti,
Oraş Mihaileşti, Calea Bucureşti, nr. 289, camera 1, judeţ Giurgiu,  finalizează la
data de 07.09.2018 proiectul “Prototip pentru validare nanotehnologie inovatoare
şi linie de producţie”, cod SMIS 104269, început în baza contractului de finanţare
nr.  71/08.09.2016, încheiat cu Autoritatea Naţională pentru Cercetare Știinţifică
şi Inovare, în calitate de Organism Intermediar (OI), în numele şi pentru Ministerul
Fondurilor Europene (MFE), în calitate de Autoritate de Management (AM) pentru
Programul Operaţional Competitivitate (POC).
Valoarea  totală  a  proiectului este  de  6.561.922,20  lei,  din  care  asistenţa
financiară nerambursabilă este de 6.486.833,41 lei.
Obiectivul general al proiectului l-a reprezentat creşterea gradului de inovare în
cadrul societăţii Process Innovation Nucleus S.R.L. prin desfăşurarea unor activităţi
de cercetare, dezvoltare tehnologică şi inovare în vederea valorificării unei cereri
de brevet european existente în domeniul metodelor de producere a nanopulberilor
şi prin introducerea in producţie a rezultatelor cercetăriilor întreprinse.
Rezultatele  finale  principale  în  urma  implementării  proiectului,  care  vor  fi
valorificate, constau intr-un procedeu inovator de producere a nanopulberilor şi un
aparat inovator pentru aplicarea procedeului, aflate în curs de brevetare la OSIM.
Au fost create noi locuri de muncă. Au rezultat, de asemenea, publicaţii ştiinţifice,
participări la conferinţe şi târguri internaţionale. Rezultatele proiectului contribuie
la  consolidarea  cercetării,  dezvoltării  tehnologice  şi  inovării  şi,  implicit,  la
creşterea  gradului  de  noutate  privind  procesele  de  producţie  în  domeniul
nanomaterialelor.  

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul
Operațional Competitivitate 2014-2020.

Detalii suplimentare puteţi obţine la:                                                                    
Lăzărescu Victor Mihai – Reprezentant legal                                                            
Tel: 0723 531 506; Email: pin.company.office@gmail.com 
Website: http://nanoapparatus.ro


